1. Tamara má v skrini blúzky farby bielej, modrej, červenej, fialovej, hnedej a oranžovej. Nohavice farby modrej, hnedej, sivej a bielej. Koľkými rôznymi spôsobmi si môže obliecť blúzku a nohavice, ak nechce, aby mali rovnakú farbu? 
2. Dve mestá sú v skutočnosti vzdialené presne 500 km. Ako ďaleko v centimetroch sú ich obrazy na mape, ak mierka mapy je 1 : 8 000 000? 
3. Cena vetrovky pred zlacnením bola 75 €. Koľko € stála vetrovka po zlacnení o 40%?

4. Stavebnica obsahuje 1 500 kociek. Kocky sú červené, modré a žlté v pomere 5 : 3 : 2. Koľko  modrých kociek je v stavebnici?

5. Päť murárov splní plán práce za 24 dní. O koľko viac murárov musí pracovať na stavbe, aby práca bola splnená o 9 dní skôr?
6. Juraj meral výšku jednotlivých členov rodiny a hodnoty v centimetroch zaznamenal                do  tabuľky. Vypočítajte priemernú výšku rodiny.

	brat
	otec
	mama
	babka
	dedko
	Petra

	177
	184
	163
	158
	172
	157


7. Vypočítajte hodnotu číselného výrazu  - 5 . (4 - 7) – 3 . [ (12 – 6) – ( +11) ] + 19 =
8. Stĺpcový diagram vyjadruje počet návštevníkov múzea za jeden deň. Koľko bolo spolu na návšteve Čechov a Poliakov?
[image: image1.png]140

120

100

80
60
40
20

0

Cesi Slovaci Madari Poliaci





9. [image: image7.png])/ NUCEM: Testovanied X 7 [ www.nucemsk/documen X
= - C A [) www.nucem.sk/documents//26/monitor_9__2007/testovacie_nastroje/S)-Matematika-A-7253-2007.pdf & =
B ooge = @ [F] 5 engish isLisL [F ingea [ OUP vhsheets (8 youtube T wallpapers [BJ pobox [ parfums [Pl pravda &5 slsp ‘@ hellspy [ pokec [ csfd [ stajl Dblog § elnino wifonn [ zenasme @ imdb £ horona | titulky gm dm © joj wmBEC T (D) zedge

1 |

22, Liika m4 tvar lichobeznfka ABCD (na obrazku). Vypogitajte obvod hiky. Rozmery na
obrazku su uvedené v metroch. D




Vypočítajte uhol γ (obrázok je ilustračný). Priamka a // b.

                                                 130°            a

                                                                  

                                                        γ         

                                                                   b

                                                               25°
10. Akú dráhu prejde cyklista za 25 minút, ak ide priemernou rýchlosťou 45 [image: image3.png]


 ?
11. Od pondelka do piatku sa v novinovom stánku  predalo 9 650 novín. V utorok predali 1 680 novín. V pondelok predali o 50 kusov viac ako v utorok, v stredu predali rovnako ako v utorok a vo štvrtok predali 2-krát viac ako v utorok. Koľko novín predali v piatok ?
12. Aká je hodnota výrazu – 3 . ( - 5m + 3) – (2m - 4) . 2 + 3 . (9 – 3m)   pre m = - 2?
13. Vypočítajte : 
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14. Riešením lineárnej nerovnice 
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 v obore R  je interval:
15. V klobúku sa nachádza 6 zelených, 5 ružových a 9 čiernych rovnakých kociek. Postupne sme vybrali 2 zelené kocky , 4 ružové kocky  a 5 čiernych kociek. Aká je pravdepodobnosť, že zo zvyšných kociek vyberieme zelenú?

16. Počas silných dažďov  natieklo do telocvične s rozmermi 40 m a 18 m voda do výšky 5 cm.  
Koľko 5 litrových vedier by sme touto  vodou naplnili? 

17. Lúka na obrázku má tvar pravouhlého lichobežníka. Vypočítajte  obvod lúky. Rozmery na obrázku sú uvedené v metroch.


18. Zlatokop Tom zo skúsenosti vie, že po preosiatí 10 ton zeminy z dna zlatonosného potoka získa 30 g zlata. Koľko ton zeminy musí Tom preosiať, keď si naplánoval, že vyryžuje 12g zlata?

19. Vyriešte danú rovnicu v obore R: 
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20. Aký je objem kocky, ak jej povrch je 384 cm2?    
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